

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO - Nº 012/2015 – Retificado pelo Edital nº 013 e 014/2015

COMUNICADO Nº 02

O Reitor *Pro Tempore Substituto* do Instituto Federal do Paraná, EZEQUIEL WESTPHAL no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 1340 de 16/06/2015, publicada no DOU de 17/06/2015, seção 2, página 22, consoante ao disposto no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009, publicado no Diário Oficial da União de 24/08/2009, na Portaria nº 1.134 de 02/12/2009, publicada no Diário Oficial da União de 03/12/2009, no Decreto nº 7.312/2010, publicado no DOU de 23/09/2010 e Decreto nº 8.259, publicado no DOU de 30/05/2014 atualizado pela Portaria Interministerial MP/MEC nº 25 de 05/02/2013, publicada no Diário Oficial da União de 06/02/2013 em conformidade com a Lei nº 8.112/1990, Lei nº 11.784/2008, Lei nº 12.772/2012, torna pública o **COMUNICADO Nº 02** do Edital nº 012/2015, publicado em 05/05/2015, conforme disposições abaixo:

1. COMUNICADO

1.1. Leia-se como segue e não como constou:

CRONOGRAMA

| | |
|------------|--|
| 16/09/2015 | Publicação Oficial pelo INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ e Divulgação, no site da CETRO do Resultado Final da Prova de Desempenho Didático e Avaliação de Títulos e Homologação do Certame. |
|------------|--|

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital nº 012/2015 – Retificado pelo Edital nº 013 e 014/2015.

Paraná, 15 de setembro de 2015.

Ezequiel Westphal
REITOR PRÓ-tempore SUBSTITUTO